

## 一线动态

## 只争朝夕往前赶 奋楫笃行谋新篇



新年新干劲儿，近日，咸阳市特殊教育中心项目积极响应政府“满工满产”号召，投入紧张有序施工建设中，率先实现赋能奋进。

该项目是咸阳市市委、市政府、市教育局等相关单位高度关注的重点民生项目，位于秦明路以北、双照路以东、支六路以南、包容路以西。规划设计46个教学班，建成后可容纳约450名特殊教育学生使用，同时承担全市在校特教少年儿童康复训练，统筹协调指导全市各级各类特教机构及特教学校业务工作并为其提供资源服务。

## 留坝县文化中心建设项目吹响“冲锋号”

近日，留坝县文化中心建设项目积极落实疫情防控及满工满产部署，吹响奋进“冲锋号”，在抓牢疫情防控的同时，快马加鞭往前赶，抢出项目建设加速度。

该项目建筑面积19881平方米，含工人文化宫、工人文化活动中心、图书馆、文化馆等设施，建成后将辐射全县，对发展留坝文化事业、丰富群众文化生活发挥重要作用。

为保证节后快速投入施工，项目部节前策划。严守疫情防控红线，严禁中、高风险地区人员返岗，进场人员严查健康行程码并按属地管理要求报备，对施工区域、人员驻地全面消杀，做到“物人同防”，疫情防控常态化，确保防疫无死角。扎实开展收心教育，先培训、

## 省内省外齐奋进 成果贡献惠民生

安徽界首各医疗建设项目紧张推进中

界首市中医院项目公共卫生楼主体已封顶，中医药众创楼主体结构一层及中药制剂楼主体结构二层顶板施工正在紧张进行。

界首市医防融合服务中心项目年后迅速复工，目前正进行一层顶板钢筋绑扎、模板支设、地下室模板拆除及二层外架搭设。

界首市第三人民医院项目节前筹划，初七开工，目前住院综合楼基础底板已近尾声。该项目规划建设床位220张，为二级综合医院。

作为界首市医疗民生重要保障工程，各在建项目以高度责任心推进生产，狠抓质量，以专业建造管理服务助推界首市医疗卫生水平提升，用“爱”呵护驻地群众健康刚需。

银西高铁棚户区居民“新房”加紧建设中

该项目位于咸阳市经开区，是陕建北塬建设与咸阳市北塬新城发展集团有限公司合作的首个属地化建设项目，是打开属地化市场持续发展的又一重点民生项目。规划建设16栋高层住

紧盯节点，全员复工。该项目工期紧、任务重，为保证项目节点任务顺利完成，项目年前倒排工期，增加机械设备、人力物力等，科学部署、合理调配资源，年后积极组织工人复工，项目部全员投入工程建设。

从严从细防疫，夯实安全基石。制定详细防疫方案，要求作业及生活环境无死角按时消杀，工人戴口罩进场扫码测温，建立人员信息管理台账。食堂采购充足食材，保证一线工人食宿供应。落实安全教育及检查，对临时用电，机械安全，宿舍文明等进行统一检查。工人完成三级教育及实名制工作录入、安全技术交底等工作后入场作业。

目前，项目9栋楼总计桩长70万米，现完成35万米打桩。经年前抢工，2号楼3号楼9号楼桩基施工完成。下一步，项目团队将进一步统筹人、材、机资源，优化管理，确保高标准、高质量、高要求如期完成建设任务，为客户创造价值，为咸阳市特殊教育事业发展贡献十一建人的智慧力量。（袁青禾）

再上岗，牢固树立“安全第一、生命至上”观念。全作业场地开展安全排查治理，重点部位，重点设备全面检测，做到“隐患不消除不开工”。

目前，项目边坡支护（含锚索、锚杆、钢梁）完成90%，土石方完成85%。该项目基坑下有约6米厚岩石层，开挖过程中制定专项施工方案，论证后严格执行方案交底和方案内容，保障现场作业安全。场地狭小导致平面组织和管理难度加大，项目利用周边临时施工道路，合理布场。设置区域协调和专业协调员，配备专人结合现场实际进行施工总平面动态管理，保证地上部分连续施工，优化其余区域部署，扩大作业相对空间。（袁芬芬）

宅，建成后可安置群众约11000人，有效改善银西高铁沿线安置村居民居住环境，对驻地经济社会发展起到积极推动作用。目前该项目8号、9号楼主体结构施工至31层，10号楼至32层，3栋楼1—15层砌体施工正紧张进行中。

为安全建设，项目早谋划、早部署，专题会议部署复工，要求科学防疫，抓早、抓好、抓实满工满产；现场安全不松，对人员、大型机械、材料、现场等细致检查，重点对塔吊、施工电梯检查、加固、保养，确保不留死角。“不交底不开工”。安全教育和技术交底详实有方，防疫、现场事项及要求、操作注意事项详细告知。

起步就是冲刺，开局就是决战。省内外各项目正如火如荼忙生产追进度，盯质量抓安全。坚持“深融深挖深耕”属地化策略，用优质服务融入当地、服务当地、建设当地、贡献当地，为驻地社会民生改善和高质量发展贡献十一建人的智慧和力量。（王天保 董洁）

## 客户好评

## 2021年度优秀合作单位



2月11日，西咸新区泾河新城开发建设（集团）有限公司2021年度总结表彰大会在泾河新城管委会召开。会上，西咸新区泾河新城开发建设（集团）有限公司授予集团公司“2021年度优秀合作单位”。

集团第一工程公司泾河分公司承建的泾河新城瀛洲二街电力管沟延伸段项目是目前泾河新城竖井深度最深，顶进坡度最大的顶管工程。该项目顺利贯通，标志着长期以来制约泾河新城、秦汉新城重点企业用电因素获得重要突破。

项目建设过程中，集团公司始终秉承“为客户创造价值，让对方先赢，让对方多赢，最终实现共赢”价值观，矢志向善而建，实现优质履约。泾河新城是集团公司助力西咸新区建设的主战场之一。坚持客户至上服务理念，合作共赢助力驻地发展。集团公司将充分发挥融资优势、EPC工程总承包优势和专业建造管理服务优势，整合内外资源，持续深融、深挖、深耕市场，为项目驻地和集团公司高质量发展贡献力量！（吕卓芸 马晓）

## 界首市委好评 贡献驻地发展

2月14日，界首市委常委、常务副市长刘永春，政协主席、党组书记应鹏飞一行调研集团安徽第一工程公司复兴苑项目，了解陕建集团及复兴苑项目情况，对陕建集团及项目建设给予高度肯定。

调研中，刘永春一行走进项目现场，详细了解项目体量、安置户数、周边配套等设施等。刘永春说：“项目建设规整，品质高，比一般商品房质量还好。”刘永春一行对陕建集团进行细致了解，对企业发展历史、发展规模、业务范围、工程品质、建设速度、国企担当等均给予高度肯定，对陕建在界首的国企担当及对界首经济社会高质量发展做出的贡献表示感谢，为项目职工送上元宵祝福。

复兴苑项目是集团公司深入践行陕建集团“合作共赢”理念，深融、深耕、深挖属地市场，继界首森林公园项目后的又一EPC形式回迁安置重点民生工程。总建筑面积约33万㎡，包括23栋住宅楼，建成后可为约7360个居民提供2296套安置住宅及配套幼儿园等设施，有力推动界首市城市现代化建设。目前项目已全面封顶，正进行主楼外墙真石漆施工及装饰装修阶段，下阶段主要进行室外附属工程施工。

界首市房产局局长、安徽第一工程公司在家班子成员、项目主要负责人陪同调研。（王天保）